FAEDN S O

n TFETVIV D AvE-VIEFIYIL. NBERET S (SH2E]

= @ 3cJa)

ICTIES WEITH | suossn “'q = )
\Qumm_a:n ( t) H ot
F—s41TY2% || .W

Fab-FEe

(FITFER) RAEFHSEA v =L /RS Y 3, F
B ORYEE CTHLAREN b HH DT, HH 2[F = v 7
LELES, @9:00A. @16 : 00LLK)
THERIND A vE—VONE

ﬁﬁUﬂ—?Q\"‘ ‘ <R (BAR) S ORGIZRERE (OHORKE, IRRIZEE T 2 8#%)
. R N7 ) AT SRR
S ERERND CERICET AL
i o CHEFDBD A v —
£ e

H2%E - FUEBEFR - MOxVUFICRBTIIFHDAEH2E]

(1) A
7 ORREE - AFHSRE [8:00~8 : 4 00DRH]
QY HORKEEN QOMIEAR O (B4, 88, B, 77 7oL XHREFUEEAE LET,

A4 FE - AmEogsk [(%H) ~22:00FT]

[. HxDOA] *”%ﬂ&k%i&@fﬁ%ﬁé(400%uh)

. =oWmsEl H&WHM‘J VATV O—E A GEICHIRY . ST 5 GREZ & ITKRIK 1A
KB Lo TG A T, R L7722 & O GREATEARDOFMK « SRE L72kpHE) 72 C2IRMNT2

(2) B—Fr 7+ U FOHEGF FEEH) ik
~Fbevar—-0 IR—=r7x V4] -Q T 5] -0 [HEOHE ~OAI—-ORTFE (1)

@ IR—=r7x VA @ s+ 5] @ TH&DEk)
al au @ 4:54 @uni WA sM } ' ‘
— 2 . 1
= &1y E D Q < R=r229% l.\ﬁ'
= A LTy BHSE - AAAX 25 THBE
ECIIES WECT (asosss ---.. B
g BEOER 2R
Oummicast < " 1) H g . - b
—9*7{1/13; Al ; ‘ K—hZAUAFTYY 25
FEB-ZEH
FrIE v ‘ FrvoTT,
HEVH—FOo— ; i
L NEYEDTA S
° &NIR D O
SIS EmERNS
i i o M enpons
K HPIE s B vz ot
=18 . - D
S "HYS Ewyc S ~ERYEOFAMEDEOOER 2K "" %Ei@bw%ﬂﬁi
ERHRE -/ BSORE SBIEN vt - BRET-HIEEL - 98

FIINY—ER

. . DL
R=b22Y %o #RDIED = AR DR
BEED S oo - U HE L T OER. Bt

2 R FEAT AN
— FEHULE &
YTENP?2 BRIEAD ‘ R#I3
WEHEAED S - TS BHE 20EE, RIBOR




@A)

I au =

512
X . BEORE®

@ 9%l )

T T ENA (eGP EonE) B RAEANT D
B) 5ASA (KEWE 0% A A (K4
) 5H1480 808 100%F BE o (K4)

2 1000325 LU

- -
FUIL—hEBBLEL v
T OEREE - AEE  [8 : 00~8 : 4 0DH]

B @FE L2/ QL BR LT-2 L /@R - X8,/ @D H D
FE QTR T D Z &

SHEIEIZOWT (FEUAMIED LI IT Ledy)

T2 L, HEE B - =80, o) Mz TEDL B0
(89 W MATZONE BRI RTHZ L, Flo, B2 LR
(728 2B oot b4 22 &,

@Y H OEKRFHORIER LOMWH (Bif, 88, K. 757 7d)
%) @6 : 30K
kR 36. 1
O, 1R LTERNH ST, TEHLHITERA
A4 FEAEoRE [(¥H) ~22: 00FT]
I. HxOAN - FERERE2E O Tieikd 5 (40 05LE)

0. ZOMMFBEICROEATLETY » MU —Z7HO—H 25812k Y . T2 GREID & ITKIE
1K) B Uo7 BE8120E, i L72 2 L OUR (BATEADEM - FHFE L72RHE) R 25
4%

Bl) FDOT—27 ORY AT =T DEER
(bR OR Y AT 7Y v FOBE
FERORE TS T~ AV DFE 7Y
B Lo e AITIE, Hk L2 2 EORUR GEATEARDOIM - HEL L 728 72 EE AT 5

Oty (F2H)

A 7D [fh5s] 28R

5% RRL TRE
B 0D
BiE
i
EHFZ b 7 R 2@

RIUED

4R - EBR

ST

EREED

T 2 7 EBR LU TRAE) 2R

(3) HER
KEBDOFHIOMRERD TN IND Z LD, BT S ICRVMEAEL £ 9,

X TRLET ) ZLEBNHMTY, FBEOEMBITHS RV TSIV, (BEFHERL THWD ANNET,)
KR » HK - FIERFICRHT 2 HEHICO BRSNS b LvEE A,



(4) BWiR—F 75U Z30OH (EBEOAEEDOEREND)
Ko LWANAENTSNTWAEESABNET, 1« 2840 HDL2 AOLDOEHENTLET,

48308 (R)BEBEDRE S JUNCEVB AT 2RBEIMBICOLDH S \BEBED HDHSCWIC
ABBICDHDSBVNEEZIRDHDCEN CELEFEDTHPROEESNEZDT. [T IMNZEBDH
RIEFAL ARZICZDETEENYTY—ILTHLVE. 13:B30~EEEE (DI 2R) o/, SV,
SVC.SV0 MIEBE SVOC & SV00 MEKZEZ oz BEN R hoe®. I 180D/ —~DEEEL =Lz,
SHOMBEETDOEESEE. Lo>OVNEKRED ZIBRL A< TIESE. BBIREN BB X THED
TSHERZEER > THOBEEZ / —MNIELTBDTRNTVVEAEICIRBELEIDOERD.BIOD
BRBOBER (7)) DB ZEFLENEO>TINTULND. RANKNERBGHDS ) —NCEEDHDFE.

EFETIISBOBHSIY VXDV EBANSELNZ (EBOEKD) 5L >EBANEET TEIHEZ
D(C73:5.E LHOL.LoDDEBBEHREBANGLTIIAIZEREZ.BHO@DPFRDIHOE TR DILR
[C—ATOA—F L T<DFE.

(4435 20 —EMRE)

E5H18(E) 55 B5- Ba0na 3 A50CEX T L. BEIERABOEBN L CEEL
12. SEI 2 BRTEE IS DEEE L P DR OESDICEDBA . T EHEX SN TLELOHN
D olz. BOT. R HHDEROBICHIAL TLELEPERDT —HEBR= L ENEBNE
L7z 57z - BRG EOSFHEC X BNEBE2E CEF AR CE AL SICLELTT . 92D
DIERIZIER T, —H2E~SEBN DB ENTETLIET . FEDMRICES 26, 16 1K<50)
AEIEELTLET . (BEBEE CICEMTECT.) ) o

EEE T BB EE TITE ADRMB P 15AEESI=UTEL LT BIEARV T EvHUL
£U 72, BN B BHICLER T A VR OFERE PR ERRE S A 5o T ALEESTLEY 2R 1]
i3 O Y 2CEEWEH0E 1 BT 2 5CEMURIAICE->TVET . DKl BUIAZD 58]
13T B3 L DEED 7 BETICRESFLEBLET .

(429F 1F —EiES)
(5) DA A= (BADI L —)
*=H— L7+ U FORAH R 7 = LR - R FE|=E - AR O
H A US 7K S 4 +
1 2
3 4 5 6 7 8 % 9
[#3#]:22:00 £
10 11% 12% 13% 14% 15% 16
(A : 8:40 £ | || : 840 =T |fA: 840 £ T | [fBaH]: 840 £ T 1840 £ T
Pl 22:00 £ ¢ | PE:22:00 £ [##]22:00 £ ¢ FEE]22:00 £ [EE]:22:00 £ T
17 18% 19% 2 0% 2 1% 2 2% 23
[tk : 840 £ | [fkaH: 840 = [k 840 =< | [fhaH: 840 =T [k 840 E T
Pe22:00 £ ¢ | [EE]22:00 ¢ [FE[22:00 ¢ 2200 ¢ [EE|2200 T
24 2 5% 2 6% 2 7% 2 8% 2 9% 30
[tk : 840 £ | [fkaH: 840 = [k 840 =< | [fhaH: 840 =T [k 840 E T
Pe22:00 £ ¢ | [EE]22:00 ¢ [FE[:22:00 ¢ 2200 ¢ [EE]2200 T

31




